

Măsuri de prevenire la pomul de Crăciun

Împodobirea pomului de Crăciun reprezintă un moment foarte important pentru fiecare dintre noi, un moment de sărbătoare și bucurie, în special pentru cei mici, care îl așteaptă nerăbdători pe Moș Crăciun. Pentru ca Sărbătorile de iarnă să fie prilej de bucurie pentru întreaga familie, nu lăsați ca amintirea acestor clipe să fie umbrită de tragedii. În acest sens vă reamintim câteva măsuri ce trebuie respectate la amenajarea Pomului de Crăciun.

La alegerea și procurarea unui brad (pom) de Crăciun se va ține seama de următoarele:

- cumpărați bradul cu puțin timp înaintea sărbătorilor și aveți grijă să nu se scuture, punându-l într-un recipient cu apă și ținându-l în aer liber;
- în cazul alegerii unui brad artificial se va controla dacă nu este bun conductor de electricitate (în acest caz nu se poate utiliza). Se va da o atenție deosebită instalațiilor electrice de iluminat, care trebuie să fie bine izolate.

În ce privește alegerea locului de așezare a pomului, se impun următoarele:

Pomul de Crăciun va fi montat astfel încât să nu blocheze căile de acces-evacuare (uși, scări de incendiu sau trasee pe care se poate face evacuarea în caz de incendiu);

pomul se va amplasa la o distanță corespunzătoare față de sobele în care se face foc, calorifere, de alte aparate de încălzire, de perdele, draperii sau alte materiale combustibile;

sub brad nu se vor așeza lucruri care se aprind sau ard ușor.

La iluminatul Pomului de Crăciun se vor avea în vedere următoarele:

conductoarele și legăturile să fie bine izolate;

instalația de iluminat să nu fie lăsată aprinsă în perioadele de timp când nu sunt persoane în încăperea respectivă, sau pe timpul nopții;

nu aprindeți artificii sau lumânări în bradul de Crăciun sau în apropierea materialelor care pot lua foc.

Decorarea unui Pom de Crăciun se va face ținând seama de următoarele:

ornamentația să fie așezată departe de sursele de incendiu ca:

instalația de iluminat, artificii, lumânări, mijloace de încălzire;

evitați să puneți în brad podoabe inflamabile.

ATENȚIE PĂRINȚI !

Supravegheați permanent copiii astfel încât prin jocul lor în preajma pomului de iarnă, să nu genereze un incendiu utilizând chibrituri, lumânări, brichete, artificii sau petarde.

NU LĂSAȚI INCENDIILE SĂ VĂ STRICE SĂRBĂTORILE!